

Не ходите к «Метрополю»



Вел. Москва. - 1993. - 14 стр.

Майкл встает с петухами

Тем, кто не смог купить билет на Майкла Джексона, но очень хочет его увидеть, я советую... не ходить к «Метрополю». Гостиница надежно оцеплена милицией, за железными перегородками толпа доброжелательных поклонниц широко распахнутыми глазами ловит каждое движение поп-звезды. Майкл появляется на пороге, машет рукой, вжимает голову в плечи, юркает в шикарный автомобиль — и только его и видели. Хотя в воскресенье вечером произошло невиданное: взволнованный продюсер певца выбежал из гостиницы, махая руками и громко произнося слова «Майкл» и «телевижн», и направился за угол «Метрополя». Толпа, естественно, кинулась за ним. Пока они дружно огибали гостиницу, сам Майкл как ни в чем не бывало вышел на улицу подышать свежим воздухом и даже раздавал автографы. Погуляв так несколько минут, он, вероятно, удивился своему одиночеству и поднялся к себе наверх.

...Майкл очень воодушевлен и взволнован своим первым свиданием с Москвой. Настолько, что утром в понедельник 13-го встал «с первыми петухами» и... отправился в антикварный магазин, где приобрел картины и статуэтки в русском стиле. Что еще может прийти ему в голову — не знает даже его продюсер. Столько идей и желаний! Говорят, собирается в детский дом и больницу к детям, хочет сходить в цирк, музей имени Пушкина... Но больше всего — потрясти Москву своим шоу. Кстати, цены «на Джексона» в Москве минимальные. Нигде билеты на его концерт не стоили так дешево — 18 долларов. Есть и другие — до 58, и тысяча билетов по 99 долларов. Продюсер певца прокомментировал этот факт следующим образом: «Мы понимаем, что Россия сегодня — очень молодая страна, и мы счастливы быть здесь именно в это время. Мы не хотим наживаться на этом концерте, но нам надо покрыть расходы, связанные с шоу и пребыванием Майкла в Москве».

Вместе с Майклом в Лужниках будет выступать «разогревающая группа», известная как «намбер уан» в Англии и «намбер фри» в Германии. С собой он «притащил» три тысячи тонн оборудования, несколько сотен охранников и, конечно же, своего любимого повара-китайца, которого, к сожалению, на пресс-конференции не было. А то бы я узнала для вас, что он такое ему готовит.

Юлия АЛЕКСАНДРОВА.